



平成 29 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ナ ガ ワ 代表者名 代表取締役社長 髙 橋 修 (コード番号 9663 東証第一部) 問合せ先 取締役企画室長 新 村 亮 電話番号 03-5288-8666

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、平成29年5月22日開催の当社取締役会において、下記のとおり株主優待制度を変更することとしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の目的

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、より多くの皆様に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度を実施しております。

この度、当社株式への投資魅力をより高めるべく、制度の一部変更を行い、現行の株主優待制度の拡充を行うこととしました。

2. 株主優待制度の変更内容

(改訂前)

| 1 / 11 1 1 1 1 1 | | | |
|------------------|---------|----------|---------|
| 保有株式数 | 1年未満 | 1年以上2年未満 | 2年以上 |
| 100 株以上 | 2,000 円 | 3,000円 | 4,000 円 |
| 500 株以上 | 4,000 円 | 6,000 円 | 8,000 円 |

優待商品: QUOカード

(改定後)

| ()0-00 | | | | |
|---------|---------|----------|----------|--|
| 保有株式数 | 1年未満 | 1年以上2年未満 | 2年以上 | |
| 100 株以上 | 3,000円 | 6,000円 | 8,000円 | |
| 500 株以上 | 8,000 円 | 10,000 円 | 15,000 円 | |

優待商品: QUOカード

3. 改定の適用時期

平成30年3月31日現在の株式保有状況を基準といたします。